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„Při festivalu Industry Open návštěvníky tradičně zveme do méně známých zákoutí
plzeňského pivovaru. Letos představíme autentický prostor bývalé elektrické centrály.
Jedinečná industriální stavba vypráví příběh z časů, kdy se z pivovaru stával technologický
lídr své doby, a přibližuje vývoj energetického zázemí, zásadní milníky i proměny, které
vedly k modernizaci provozů a zvýšení efektivity,“ říká Rudolf Šlehofer, manažer turismu
Plzeňského Prazdroje.

V současné době ve zrekonstruované budově bývalé elektrocentrály na soutoku řek Mže a Radbuzy
sídlí experimentální pivovar Elektrárna. V autentickém prostoru návštěvníci nahlédnou do
technického zákulisí někdejší elektrocentrály v podobě, v jaké bylo zachováno dodnes. Uvidí původní
technické prvky – strojovnu s ovládacím pultem, mostový jeřáb s nosností 25 tun či vagónový vjezd,
kudy až do haly přijížděly parní vlaky s díly těžkých strojů. Na speciální prohlídky se návštěvníci
mohou vydat od 18. do 20. září a znovu pak od 25. do 27. září.

Online prodej vstupenek na speciální prohlídky: Industry Open – příběh elektrocentrály

Více informací o Industry Open 2025: https://industryopen.cz/

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
Do Plzeňského Prazdroje v loňském roce zavítalo bezmála 610 tisíc lidí. Přímo do areálu
plzeňského pivovaru loni zamířilo téměř 540 tisíc návštěvníků, o necelá 2 % více než v roce
2023. Kromě vlastních prohlídkových tras Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna nabízí
pivovar turistům řadu dalších zážitků, mimo jiné školu čepování, návštěvu Hospody Na Spilce
nebo akce, které se konají na nádvoří pivovaru. Největší růst loni zaznamenaly samotné
prohlídkové trasy, které navštívilo o 15 % více lidí než v roce 2023. Rekord pak zaznamenalo
Plzeňské historické podzemí, které navštívilo nejvíce turistů od zpřístupnění v roce 1985.
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